

НВО „ПРЕПОРОД“ ТРАЖИ ДА МИНИСТАРСТВО ПРЕДУЗМЕ
МЈЕРЕ ЗБОГ ПОЈАВЕ „ДЈЕЧЈЕ“ ДРОГЕ

Све више млађих зависника

Извршни директор никшићке НВО „Препород“ **Јован Булајић** упутио је јуче предлог црногорском Министарству просвјете да скрене пажњу руководствима свих основних и средњих школа поводом информација о појави тзв. „кидс“ дроге. Булајић у отвореном писму наводи да би управе школа морале бити додатно едуковане о погубности експериментисања и конзумирања било које дроге, па и нове врсте наркотика.

– Свјedoци смо да наркоманија узима све више маха, односно више је зависника, нижа старосна граница оних који посежу за дрогом, а већи број кривичних дјела чији су починиоци управо зависници. Стога сматрамо неопходним да се при помену било какве појаве, која би утицала да се наша најдрагоцјенија популација угрози, морају додатно отворити очи, како бисмо их заједнички заштитили, наводи Булајић у писму.

Он подсјећа на извјештај Европског центра за мониторинг дрога, који је објављен прије неколико дана у Бриселу и упозорава да је конзумирање наркотика, прије свега хероина у цијелој Европи, попримило алар-

мантне размјере. Булајић истиче податак да „у ЕУ и Норвешкој има између 1,3 и 1,7 милиона проблематичних конзументата опијата, који су највише склону хероину. До ових сазнања дошло се обрадом случајева заплијене хероина, који се у периоду од 2003–2006. године повећао за 10 одсто у већини европских земаља.

– И код нас у Црној Гори све је више успјешних акција полиције и Управе царина. У Европи је 2006. године у полицијске руке пало укупно 34 посто мање хероина него што је 2007. године произведено. У извјештају центра, производња опијума у прошлој години досегла је 8.870 тона, а тај раст је највиши у Авганистану гдје је произведено чак 8.200 тона, наглашава Булајић.

Те чињенице су само додатни разлог што се у Црној Гори мора усмјерити додатна пажња да ни једна дрога, па ни кидс, не буде доступна на нашим просторима. „Препород“, каже Булајић, Министарству просвјете у том циљу нуди све своје расположиве капацитете.

Б.Б.